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2016年注册会计师《财管》考试真题及答案解析
一、单项选择题
　　1.根据有税的MM理论，下列各项中会有影响企业价值的是()
　　A财务困境成本
　　B债务代理收益
　　C债务代理成本
　　D债务利息抵税
　　答案：D
　　解析：选项A属于权衡理论的，选项BC属于代理理论的。只有选项D是有税MM理论需要考虑的。
[image: image39.png]



　　8.37%
[image: image2.png]4 RIEEFERREET AR RS NETENRA, BiA O
AR
BERER

DEEAT
[28ER]1C

DB XETHIRINS, MiZtA “HEHA” . HEHARERLEE 8
A RRIERE AL A REERA. CRETARNE, MRS, S828, Hi
PRAE. IR, SR, W%, H5%. SSERS (RER RAMBLS
#3220





[image: image3.jpg]Ek:ziiss

R, REMEHRHRSMAE (O

ARSI

B SRS

C RSB

O RS R

255516

LSRR (ERms, RERRR
SRR, HTACH

» FRLASEIABER. SMa 1

‘EmmN#?{x AT, THETRESTE AN BEAD, EROE
e

i i, HF
THERAFNR, 1*4%9’]5)3“‘%@1&1% e

A REMNE, HREPTER A

B HARBIHAHARRASAC, HAMREIPE (BN
C HIRITY s, BRRAIPOREN EHA
D RERBENFAA, HIREIPTEN B
(25581 A

LESRRT] MBEFEERE—HTERNT, HPODBRENESHITIEEEE,

NREMFEERLE, = L EFt fBsEm, FUERARESR; 38
HAPR AR AR AR i, FUSERETRER: TS, AED
1, FRLGERCTEEE; WM ET S|

i, SEBIVEEIEX, FUUEROAEE




　　案
[image: image4.jpg]TTREAR, MR EEA L B BN (O .
AFRIUTRE B ERIFRIE

RSV D FRIMEMT

[E o

RS 1155 7 HiFLs

, ERNSMLRLIE A FREACDTIER, BN

EREEE
FRADHT RN =RHE, FRRARLEHMEE=SRR, Fl
e SNPM36ETT

8 FAS|2015F B 17T, BEHRN 2, MSTHRM 5. MeATR#THE
5hEl, NR 2016 SAIEBAR] 1070, RIBITHARRL, HELRARIL20155 M
Je

A50% B. 90% C. 75% D. 60%

LB SRiEE

(1.9-1) 1=90%
BEIHRH=1.2x1.5=1.8

M. s=HEAR SRR B KR

FREL,

W SR = e

S&/1.8=00%/1.8=50%




[image: image5.jpg]LS 2015 EERTHERLT0%, H b15%,
RigAT20165 LRI, RHLZANGAAT, TS TIREDM, HRAN
ERKAAZHHEERK, Y KEIHE, Miteo1eFRREzTEh () .

A27.5% B.62.5% C. §7.5% D. 42.5%

[EZRIT 0=70%— 15%— (1+10%) /10%x8%x (1—FRitRFEEI1%) , B
FATHRRIE (T —(70%—15%}[ (1+10%) /10%x8%]=0.3750

AR, ERERE (O -

A R, REHLRAA

i%, KERAARTRNATFIR 4R

{RREIRE

i {RRE B3

LB Bz AT R, B, = R R
1%, BABEL, SAEAR, ABMER—EA, FUSERAATER. FH2, SWAEITaERE
EEEEN . EACOAER. SMB0h34m.




[image: image6.jpg]11 EEEE: —

PIKTTES S0 157 FEREE () -

&, BEHK , BEETME

AT

B REHATERAR
C Fiistpia
D HpiA
[25E%]16

LB EREE A E— L S EEERE— EET RN, HUS8RK
BETAEE, EHREISEMSKAELPZN. 2

2 AR ARBAREHTRE, IS ORE 8, RREINRER T, BRINRES
BRETT BRFTARFIIS SR, MERRIRNEE () 7o





[image: image7.jpg]13 BRI ZASRRIENRAS AR, FRAET (O .

ATMERF
B R {RAH
C =R
DR

[28ER]1C

PN

(&= 2p Jun

‘ (i:p o A ik
BTENES, MRS RS, (ERRRMXITARE . 2MYHT 2645
14 BRABHATHESHBCRT, RRiiiR50%, i FefliRicRas, i

AAAFA10%, BATPERSR () o
A2

B105

[ &= g





　二、多项选择题
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　　三、计算分析题
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　　四、综合题
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